

НОВОСТЬ  
06.09.2013

## РИТЭК ПОЛУЧИЛ ГРАН-ПРИ МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКИ

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») принял участие в XX Международной специализированной выставке «Нефть, газ. Нефтехимия» в Казани.

На стенде предприятия были представлены собственные технологии для эффективной месторождений сверхвязкой нефти, повышения нефтеотдачи пластов, ограничения водопритоков и другие. Среди них - технико-технологический комплекс разработки месторождений трудноизвлекаемых запасов углеводородов с одновременным снижением нагрузки на окружающую среду. За эту разработку Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов вручил генеральному директору ОАО «РИТЭК» Николаю Николаеву гран-при выставки как за лучший проект и техническое решение.